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Tervezés tárgya:    SZOLGÁLTATÓHÁZ BONTÁSA- KÖZPARK LÉTESÍTÉSE 
 

1105 Budapest, Kápolna utca 2. 
Hrsz.: 41464/8 

   Kiviteli terv  
 Fakivágás- favédelem 
  
Építtető:  Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 

H-1107 Budapest 
Ceglédi út 30.  
 

 
Építész tervező: KJT Építész Stúdió Kft. 
 1025 Budapest, Szépvölgyi út 34. 
 Kajdócsi Jenő 
 építész,vezető tervező  
   É-1/ 13-0067 
       
Tervező:   DUNAPARK Kft. 
   1039 Budapest, Attila utca 107. 
   Neumann Zsuzsanna  okl. táj- és kertépítész mérnök, vezető tervező 
   K1 01 5111 
    
 
A vonatkozó rendeleteknek megfelelően, alulírott Neumann Zsuzsanna okleveles táj- és kertépítész mérnök tervező 
kijelentem, hogy 

• az alkalmazott műszaki megoldások megfelelnek az általános érvényű és eseti hatósági előírásoknak, 
• a jogszabályokban meghatározottaktól eltérés nem volt szükséges, 
• megfelelnek a megelőző tűzvédelmi követelmények kielégítéséről szóló rendeletek, szabályzatok, az 

országos (MSZ) és ágazati szabványok, és műszaki előírások követelményeinek. 
 
 
 
Kijelentem továbbá, hogy a tárgyi dokumentáció a létesítmény telepítésére vonatkozó munkavédelmi, 
biztonságtechnikai szabványok, továbbá egyéb hatósági egészségvédelmi és környezetvédelmi előírások betartásával 
készült. 
 
A tervezésre a vonatkozó jogszabályi feltételeknek megfelelő szintű tervezési jogosultsággal és szükséges kamarai 
tagsággal rendelkezem. 
 
Budapest, 2017. október               
    
                                                               
 
 
                     
                           Neumann Zsuzsanna 
               okl. táj- és kertépítész mérnök 

 K1 01-5111 
 
 
 
 
 



 
 
 

MŰSZAKI LEÍRÁS 
 

SZOLGÁLALTÓHÁZ BONTÁSA, KÖZPARK LÉTESÍTÉSE 
1102 Budapest, X. Kápolna utca 2. 

Hrsz. 41464/8 
Bontási munkák, fakivágás-favédelem 

 
Az ingatlan a Kőrösi Csoma út , Kápolna utca  és a 10 emeletes társasházak legelső épülete által határolt -  közel 
háromszög alakú -  területén helyezkedik el.  
 
Legfontosabb tervezési feladat, hogy a szolgáltatóház bontása után a környezet közterületi terepkapcsolatait  
jól összehangoljuk, figyelembe véve a fő közlekedési irányokat és a meglévő adottságokat és annak megfelelően egy 
korszerű szép parkot hozzunk létre. 

A Szolgáltatóház épülete körül viszonylag kevés jelenleg a zöldfelület. Lombos fák és gyepes felületek adják a 
zöldfelületet. A szolgáltatóház bontása és környezetrendezés kapcsán egy Ailanthus altissima (Bálványfa) kerül 
kivágásra a Körösi Csoma Sándor út felőli kiemelt kazetta megszűnése miatt, valamint a Kápolna utca felőli 
kazettában egy Tilia tomentosa (Ezüst hárs) féloldalas példánynak kitört a lombkorona teteje, alászorult a közvetlen 
mellette növekedő fehér eperfának.  

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselőtestületének 37/2012.(X.26.) a közterületen 
lévő fás szárú növények pótlásáról szóló önkormányzati rendeletének 1.§.(1) d) pontja szerint a kivágandó fák pótlását 
az össz-törzsátmérőt legalább 20%-kal meghaladó mértékben szükséges pótolni. 
A kivágott fák együttes törzsátmérője cm-ben 35 cm. Fapótlási kötelezettség:   35*1,2= 42 cm: 5= 9 db, tehát a 
kivágott fák után előírt ültetendő fák száma min. 9 db.  
A tervezett közparkba 23 db fa ültetését terveztük, így a pótlási kötelezettségnek eleget teszünk. 
 
A meglévő fák zöme egy támfallal körbevett, kiemelt „kazettában” áll, megtartásukhoz szükséges ezen a  
terepszinten tartani a környezetet. Ehhez a fákat körbevevő támfalakat az épület bontásakor megtartjuk, majd az 
építési fázisban még egyes szakaszokon vissza kell bontani.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Az épület bontása után minden szennyező anyagot el kell a területről távolítani, biztosítva, hogy a létesítendő park 
növényeinek, fáinak megfelelő életteret biztosítsunk hosszú távon. A bontás után keletkező felszínen és a feltöltésre 
szolgáló anyagban csak egyenletes szemeloszlású töltésanyag lehet, hogy a tömörítést tökéletesen lehessen 
elvégezni. 
A bontás utáni feltöltés anyagának M-2 minőségűnek kell lenni az ÚT 2-1.222:2007 Útügyi Műszaki előírás szerint.                                                
„M-2 Jó földműanyagok 
• a durva szemcséjű, S0,063≤5 % jellemzőjű talajok (kavicsok, homokos kavicsok, kavicsos homokok és homokok), 
ha Cu≥6 és szemeloszlásuk hiányos, illetve ha 3≤ Cu<6 és szemeloszlásuk folytonos, 
• a vegyes szemcséjű, 5≤S0,063≤15% jellemzőjű talajok (iszapos és/vagy agyagos kavicsok és/vagy homokok), 
ha szemeloszlásuk folytonos, 
• a mállásra nem hajlamos, folytonos szemeloszlású kőzettörmelékek, ha legnagyobb szemcseméretük 
nem nagyobb 200 mm-nél.” 
 
A nyertes Vállalkozónak a feltöltés anyagát be kell mutatni, valamint a közreműködésben résztvevő Labor nevét, 
címét, működési engedélyeit. A nyertes Vállalkozó köteles bemutatni a felhasználni kívánt M-2 minőségű anyag 
tömöríthetőségi vizsgálatát és ez alapján köteles próbatömörítést végezni.  
(Lehetséges a helyszínen az első rétegként) A feltöltést rétegenként kell tömöríteni és mérni. 
A nyertes  Vállalkozó a munka megkezdése előtt köteles organizációs tervet készíteni. 
 
A feltöltést 119,0 – 120,0 m szintre kell rendezni, ami a végleges terepszint alatt átlag 40 cm-t jelent.  
A feltöltést rétegenként kell Trg 95%-ra tömöríteni. A földmű felső szintjén elvárt teherbírási érték: E2>40 MPa  
A tervezett burkolat tükör és a szükséges termőföld terítés átlagos vastagsága ez a 40 cm, ami indokolja erre a szintre 
történő rendezést. 
 
Az épületekhez csatlakozó aszfaltburkolatú rámpák is elbontásra kerülnek teljes szerkezetben. 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
A kivitelező vállalat a technológiának megfelelően kioktatott és vizsgáztatott dolgozókat foglalkoztathat a 
munkaterületen. A kivitelezés során be kell tartani a munkavégzésre vonatkozó érvényes és hatályos munkavédelmi 
előírásokat és jogszabályokat. 
A kivitelezés és szerelés során a munkahelyi, munkavédelmi biztonságtechnikai, egészség- és környezetvédelmi 
előírásokat, a kivitelező ill. a szerelő vállalatnak kell megadni és azok betartásáról gondoskodni. A jogszabályok 
betartásáért az építkezés felelős műszaki vezetője vállalja a felelősséget. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                               
Budapest, 2017. október  
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               okl. táj- és kertépítész mérnök 
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